



РОССИЙСКАЯ ОБЪЕДИНЕННАЯ  
ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ЯБЛОКО»  
РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ В ГОРОДЕ МОСКВЕ

119017, г. Москва, ул.Пятницкая, д.28  
Тел.: (495) 780-30-10  
ro@Mosyabloko.Ru

Исх. № 1121/Н-02 от 01 АВГ 2018

Прокурору Северо-  
Восточного  
административного округа  
Ризаеву А.Ш.

127055, г. Москва,  
Институтский переулок, д.8

*О нарушениях при  
проведении публичных  
слушаний в отношении ТПУ  
«Тимирязевская».*

**Уважаемый Анри Шамединович!**

Обращаю Ваше внимание на нарушения законодательства при проведении публичных слушаний по проекту внесения изменения в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории ТПУ «Тимирязевская», САО, СВАО и проекту планировки территории для объектов транспортной инфраструктуры транспортно-пересадочного узла ТПУ «Тимирязевская» в Северном и Северо-Восточном административных округах города Москвы с учетом развития прилегающей к ТПУ территории.

24.05.2018 по адресу улица Большая Новодмитровская, 63 состоялись публичные слушания по Проекту. Слушания проведены с нарушениями действующего законодательства.

Согласно ч.2 ст.68 Закон г. Москвы от 25.06.2008 N 28 «Градостроительный кодекс города Москвы» участниками публичных слушаний являются:

1) жители города Москвы, имеющие место жительства или место работы на территории, в границах которой проводятся публичные слушания, и представители их объединений;

2) правообладатели земельных участков, объектов капитального строительства, жилых и нежилых помещений на территории, в границах которой проводятся публичные слушания;

3) депутаты представительных органов муниципальных образований, на территории которых проводятся публичные слушания;

4) депутаты Московской городской Думы.

Между тем, организаторами публичных слушаний в качестве участников слушаний была допущена группа лиц примерно 100 человек, не названных в указанной статье. При этом организаторам слушаний неоднократно доводилось до сведения информация о незаконности участия названных лиц в публичных слушаниях, однако каких либо действий не последовало.

Предположительно «массовка» собиралась компанией ООО «Август Продакшн» 127427, г. Москва, ул. Ботаническая д 19/2 телефон +7 (915) 359-67-67 info@actionlocation.ru. За участие в публичных слушаниях объявлялось денежное вознаграждение в размере от 500 рублей.

Из действий «массовки» явно следовало, что они не являются жителями района Бутырский и не работают в районе. Они были организованы и подчинялись командам двух-трех лиц. Все досидели до конца мероприятия, организованно покинули слушания после окончания и подходили к 3 неизвестным лицам у метро Дмитровская, вероятно, за оплатой. Внешний вид «массовки» (малообеспеченных граждан пенсионного возраста) не соответствовал адресам проживания в новых коммерческих домах Савеловского сити, который они называли при регистрации (улица Новодмитровская д. 2 с различными корпусами) и квартиры в котором продавались. В том числе назывались адреса в Савеловском сити, которые еще не сданы или не заселены или отданы под офисные помещения.

Кроме того, указанные граждане называли при регистрации не существующие адреса или адреса расположенные не на территории Бутырского района. При этом граждане отказывались от общения с муниципальными депутатами, а между собой обсуждали прошедшие мероприятия (съемки в различных проектах, участие в различных мероприятиях). Все граждане «массовки» были зарегистрированы в книгах и получили листы отзывов и предложений, которые впоследствии были внесены ими в урны.

Действия организаторов явно свидетельствовали о поддержке «массовки», они были первыми запущены в зал слушаний и заняли более 50% мест в зале. Организаторы явно и открыто поддерживали данных лиц и ограничивали права остальных участников слушаний. Организаторы фактически заперли участников, не вошедших в большой зал на пятом этаже, в маленьком зале на первом этаже, лишив права слова, права задавать вопросы и права получать информацию. Формально объявив о сборе вопросов и замечаний в малом зале в письменном виде, организаторы не предоставили бумаги для записи вопросов. Передача вопросов не была организована, физический доступ на пятый этаж был ограничен сотрудниками ЧОП. На обращения граждан о том, кому необходимо отдавать

вопросы представитель организаторов предложил кидать их в урну для сбора листов предложений, то есть фактически выкинуть, так как урны открывались только после окончания слушаний.

Таким образом, при проведении публичных слушаний была нарушена их процедура.

В связи с изложенным прошу Вас провести проверку соблюдения законодательства при проведении публичных слушаний по проекту внесения изменения в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории ТПУ «Тимирязевская», САО, СВАО и проекту планировки территории для объектов транспортной инфраструктуры транспортно-пересадочного узла ТПУ «Тимирязевская» в Северном и Северо-Восточном административных округах города Москвы с учетом развития прилегающей к ТПУ территории.

В случае обнаружения нарушений прошу Вас принять меры прокурорского реагирования.

О результатах рассмотрения прошу сообщить по адресу Общественной приемной регионального отделения РОДП «ЯБЛОКО» в городе Москве: 119117, г. Москва, ул. Пятницкая, д. 31, стр. 2.

**С уважением,  
Руководитель Центра  
антикоррупционной политики,  
член Федерального политического  
комитета партии**



**С.С. Митрохин**